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Do wszystkich Wykonawcéw

ZESTAW PYTAN NR 1

Dotyczy postepowania pod nazwg: .lakup paliw_plynnych - benzyny bezolowiowej oraz oleju
napedowego _do §rodkéw transporfowych i sprzetu Zamawiajgcego oraz gazu w butlach propan
- butan”.

Informujemy, ze zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawy Z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamdwien publicznych
(tj. Dz. U. z 2017 1., pOZ. 1579.) do Zamawidajacego wptynety zapytania do SIWZ. Zamawiajgcy zgodnie
7 art. 38 ust. 2 ustawy Pzp udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiajgcy dopuszCza mozliwosé odstapienia od obowigzku informowania o braku
mozliwoéci tankowania na danej stacji(§ 1 ust. 6)¢

W sytuacii braku mozliwosci zatankowania na danej stacji Zamawiajgcy moze dokonaé tankowania na
innej stacji Wykonawcy potozonej w Kotobrzegu. Wykonawca nie ma moizliwoéci informowania o kazdej
takiej sytuacii.

Odpowiedi: Jezeli Wykonawca wskaze kilka stacji, to obowigzek informowania, o ktorym mowa w §1
ust. 6 bedzie miat zastosowanie wowczas, gdy na zadnej stacji w Kotobrzegu nie bedzie mozliwosci
tankowania.

Pytanie nr 2: Czy Zamawigjgcy dopuszcza mozliwose zmiany zapisu w §3 ust. 1120 nastepujqcej tresci:
Sprzedaz paliw przy UZyciu kart paliwowych odbywac sie bedzie po cenach detalicznych brutto
obowigzujgcych na danej stacji paliw Wykonawcy Ww momencie redlizacji fransakcji, przy
uwzglednieniu statego upustu.”?

Wykonawca nie ma moizliwoici sprzedazy paliw po statych cenach. Ceny podane przez Wykonawce w
formularzu oferfowym sq cenami potrzebnymi do wyliczenia wartosci oferty, a nie cenami po ktorych
bedze sprzedawane paliwo.

Odpowiedz: W §3 ust. 31 4 przewidziano, ze ceny sq zmienne (mogg ulegac podwyiszeniu lub obnizeniv
bez koniecznoici zmiany umowy), a upust jest wartodciq statq. Nie ma potrzeby zmiany tego Zapisu.

Pytanie nr 3: Czy Zamawigjacy wyraza zgode na zmiang w §4 ust.2 pki.4 poprzez zaakceptowanie
umieszczania zbiorczej wartoici upustu za dane paliwo?g

Odpowiedz: W przypadku zaoferowania statego upustu Zamawigjacy oczekuje od Wykonawcy
mozliwosé sprawdzenia, czy jest zgodny z zaproponowanym w ofercie. Jezeli z raportéw/zestawiania
zatgczonego do faktury bedzie wynikat zastosowany upust dla paliw/gazu wéwczas na fakturze
Wykonawca moze wykazac zbiorczq wartos¢ upustu.

Pytanie nr 4: Czy Zamawigjgcy dopuszcza mozliwoéé usuniecia, po wyborze Wykonawcy, ktory oferuje
karty paliwowe §4 ust.3, gdyz nie ma on zastosowania u Wykonawcy przy uzyciu kart paliwowych?



Odpowiedi: Zamawiajgcy wprowadzit sprzedaz paliw ptynnych za pomocq kilku rozwigzan. Wybor
rozwigzania zalezy od mozliwosci organizacyjnych Wykonawcy.

Wprowadzajgc mozliwo$é wyboru Zamawidjgcy miat na uwadze fakt, iz inni Wykonawcy mogg
oferowad tylko karty drogowe.

Pytanie nr 5: Czy Zamawigjgcy dopuszcza mozliwoié doprecyzowania zapisu §5 ust.1 poprzez dodanie
nastepujgcego zapisu:

JStrony ustalajg nastepujgce  okresy rozliczeniowe trwajgce: od 01 do 07 dnia miesigca
kalendarzowego, od 08 do 15 dnia miesigca kalendarzowego, od 16 do 22 dnia miesigca
kalendarzowego, od 23 do ostatniego dnia miesigca kalendarzowego. Za date sprzedazy uznaje sig
ostatni dzien danego okresu rozliczeniowego. Wykonawca do faktury zatqczy zbiorcze zestawienie
transakcji dokonanych w danym okresie rozliczeniowym przez Zamawiagjgcego, zawierajgce m.in.:
rodzaj paliwa, numer rejestracyjny pojazdu, numer karty paliwowej, miejscowosc i numer stacji paliw,
date dokonania transakcji, iloé¢ paliwa, ceng brutto paliwa, nalezny upust dia paliw."?

Odpowiedi: Przepis §5 przewiduje rozliczenie ,nie czgsciej niz jeden raz w tygodniu". Wedtug tego
zapisu mozliwe jest rozliczenie wg przedstawionego schematu.

Pytanie nr é: Czy Zamawigjgcy dopuszcza mozliwosé zaakceptowania w§ 5 ust.2 terminu ptatnosci
21dni od daty wystawienia faktury?

Odpowiedz: Cze$¢ zapisu w §5 ust. 2 jest wykropkowana w przypadku e-faktury — Zamawiajqcy
doprecyzuje ten zapis po wyborze Wykonawcy. Jezeli wystawienie faktury bedzie wystepowad w taki
sposéb, ze Zamawigjgcy bedzie miat natychmiastowy podglad i bedzie mégt zapoznac sig z fakturg, to
taki zapis ..."od dnia wystawienia faktury” bedzie mozliwy.

Pytanie nr 7: Czy Zamawigjacy dopuszCzd mozliwo$c w §5 ust. 3 zmiany stéw: ,,odsetki ustawowe" na
odsetki ustawowe za opdinienie w transakcjach handliowych™?

Odpowiedzi: Nie

Pytanie nr 8: Czy Zamawigjgcy dopuszcza moziwose w §7 w punkcie:

1)usuniecia zapisu, z uwagi na fakt, ze Swiadectwa jakosci sg dostepne na kazdej stacji paliw;
2)usuniecie zapisu, gdyz nie ma on zastosowania u Wykonawcy;

3)usunigcie zapisu

Karty flotowe wysytane sq do Zamawiajgcego listem poleconym w ciggu 15 dni roboczych od ztozenia
wniosku. Niestety Wykonawca nie ma wptywu na prace doreczycieli przesytki (np. strajk poczty),
diatego tez nakiadanie kary za zwioke jest krzywdzgce dla Wykonawcy.

Wykonawca dotozy wszelkich staran, aby karty wydane byly terminowo.

Aby unikng¢ sytuacii braku mozliwosci zatankowania pojazdu, Wykonawca proponuje wydanie karty
na okaziciela, tzw. uniwersalnej. Dostosowane] do potrzeb wszystkich uzytkowanych pojazdow
i wydawanej przez menadzera floty tylko osobie oczekujgcej na docelowq karte.

4)zmniejszenie kary umownej do wysokosci 5000,00 zt2,

Odpowiedi: Odpowiedziq jest zapis §1 ust. 4.

Kara umowna ustalona jest za zawinione niewykonanie umowy. Jezeli naruszenie obowigzku nastgpi
z przyczyn niezawinionych przez Wykonawce, to nie powstanie obowigzek zaptaty kary umownej (np.
strajk poczty).

Pytanie nr 9: Czy Zamawiajqcy dopuszcza mozliwos¢ dodania analogicznej mozliwosci okreslonej w §7
pkt. 4 dia Wykonawcy (w zakresie rozwigzania umowy) ¢ Zgodnie z zasadg rownoici stron Wykonawca
réwniez powinien mie¢ mozliwos¢ ofrzymania wyptaty kary umownej w sytuacji rozwigzania umowy
z przyczyn lezgcych po stronie Zamawiajgcego.



Odpowiedz: Umowa nie nakfada na Zamawigjgcego zadnych obowigzkow.,
W zwigzku z powyzszym nie wyrazamy zgody na medyfikacje treSci umowy ww. zakresie.

Pytanie nr 10: Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ dodania w §7 nastepujgcego zapisu: "Niezaleinie
od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona wystepujgca z zqgdaniem zaptaty kary umownej wystawi
na rzecz drugiej Strony note ksiegowa (obcigzeniowq) na kwote naleznych kar umownych."?

Odpowiedz: Tak.
Wobec powyzszego zapis §7 otrzymuje brzmienie:

1. Za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie umowy Zamawiajacy zastrzega sobie prawo zgdania
kar umownych:
1/ za kazdy przypadek odmowy okazania lub brak atestu (§wiadectwa jakosci) — 1.000,00 zt,
2/ za kazde naruszenie obowiazku okreslonego w § 1 ust. 6 umowy — 500,00 zt,
3/ za kazde przekroczenie terminu okreslonego w § 4 ust.2 pkt 1 tiret drugi umowy - 500,00 zt,
4/ 7@ rozwigzanie umowy z przyczyn wymienionych w § 8 ust. 2 umowy Iub odstgpienie od umowy
z przyczyn zawinionych przez Sprzedawce - 10.000,00 zt.

2. Niezaleznie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona wystepujgca z zgdaniem zaptaty kary
umownej wystawi na rzecz drugiej Strony note ksiegowq (obcigzeniowq) na kwote naleznych kar
umownych.

Pytanie nr 11: Czy Zamawiagjacy dopuszcza mozliwos¢ usunigcia §10, gdyz nie ma on zastosowania
U Wykonawcy przy uzyciu kart paliwowych? Wykonawca nie ma mozliwosci zaoferowania zakupu
w oparciu o karty drogowe.

Odpowiedz: Zapis dotyczy czasu do momentu ofrzymania wiaiciwych kart uprawnigjacych do
bezgotéwkowego tankowania.

Zamawigjgcy modyfikuje zapis § 10, ktory otrzymuje brzmienie:

JStrony ustalaja, ze do dnia wystawienia elektronicznych kart do bezgotdwkowego tankowania,
wydawanie paliwa i gazu odbywac sie bedzie w oparciu o karty drogowe baqdz inne zaproponowane
przez Wykonawce czasowe dokumenty uprawniajgce do poboru paliwa i gazu™.

Pytanie nr 12: Czy Zamawidjgcy dopuszcza mozliwos¢ dotgezenia juz do wiasciwe] umowy zatgcznika
w postaci Ogdlnych Warunkéw Uzywania Kart Wykonawcy, pod warunkiem, ze nie sq one sprzeczne
z postanowieniami Umowy oraz warunkami SIWZe

Odpowiedz: Tak (ale po przeandlizowaniu i stwierdzeniu, ze nie sq sprzeczne z zapisami i warunkami
umowy oraz nie naktadajg na Zamawiajgcego dodatkowych obowiqzkdw).

1 powazaniem

Kicrownik Sckeji l.'lr;fyﬂhﬁiiﬂWQi

Opracowata: Paulina tyson
tel. 094 352 88 10 w. 15/ fax. 094 35288 10w, 18
hitp:/ fwww.zdp kolobrzeg.pl ; paulinal@zdp.kolobrzeg.pl



